

# 接连丢猫后,仨爱猫女士连续20多天在小区“布控” 凌晨,她们合力逮到个偷猫贼

## 无处理依据,民警教育男子后放他离开

□记者 库艳敏 文/图

本报讯 “俺逮着一个偷猫的,送到矿工路派出所了。”11月26日上午,一女士拨打本报热线,情绪激动地说。记者接报后迅速赶到矿工路派出所案件侦办大队了解情况。

### 缘起—— 闫女士一夜丢了8只猫

爱猫者闫女士家住市区幸福花苑。据她介绍,自2006年起,小区平房陆续拆迁,很多家猫失去主人,成为流浪猫。看这些猫可怜,她就开始在家属楼楼道内养猫,最多的时候有50只。“楼道经常是湿的,我天天冲刷走廊。”即便如此,由于卫生问题,她还是与其他住户发生了不愉快。

闫女士目前喂养着18只猫。她说,近段时间,小区内莫名丢猫。11月1日夜,她养的猫一下子丢了8只。从那天起,她经常在小区内转悠,下决心要逮到偷猫贼。

没想到,第二天晚上,偷猫贼就出现了。11月3日凌晨3时40分许,她在厨房往下张望时,看到有个男子带着捕猫笼往楼道里进。“你干啥哩!”闫女士大声呵斥。“大姐,

别误会,抓黄鼠狼的。”男子说。闫女士追下楼,操信阳口音的男子已没了踪影。

住在隔壁平煤神马医疗集团总医院家属院的王女士说,11月7日凌晨3时40分,她曾在家属院抓到一个偷猫的男青年。她呵斥对方,男青年先说自己是抓黄鼠狼的,接着向她求情。她拨打了110,男青年骑自行车就跑,落下的编织袋里装了4只猫。

从那以后,闫女士和小区的爱猫人刘女士、王女士就下定决心,一定要抓着偷猫贼。王女士还花钱雇了两个保安,每天晚上在自家附近巡逻。

### 发现—— 男子带捕猫笼四处转悠

11月26日凌晨3时20分许,刘女士发现了偷猫人的身影。她分别给闫女士和王女士打电话,让两人分别到小区东门和南门堵截。

“我看他骑着摩托车带着个笼子,还拿着手电筒在小区里乱转。”刘女士说,她追上男子后,先让他把猫放了。男子打开袋子,放出了12只猫。

男子说,他打算把猫卖到广东去。发现

男子有逃跑的迹象后,刘女士上前推倒了男子的摩托车,掂起摩托车后的笼子扔了出去。怕男子靠近伤害她,她又拿起男子的捕猫笼挥舞起来。

刘女士接到电话后,立即跑到小区东门。发现没人后,她赶到小区16号楼附近,看到刘女士已把偷猫人的摩托车推倒,两人站在那里争吵。当时,摩托车上还有装着猫的3只编织袋。

很快,王女士也带着家属院的保安来到了现场,并拨打了110。

### 为难—— 无法可依警方无法处罚

11月26日上午,在矿工路派出所案件侦办大队院内,记者见到了偷猫人的摩托车和偷猫工具。摩托车后载着捕猫笼和网兜,车前还有捕猫用的手电筒、遥控器。

据了解,男子今年36岁,江苏人,租住在宝丰县。民警告诉记者,一般猫的价格很便宜,按照现有的法律,无法处罚。随后,民警又赶到宝丰县男子租住处,确认那里没有私藏捕杀的猫后,民警对男子进行批评教育后放其离开。



### 广场又添广玉兰

昨天上午,在市区鹰城广场上,园林工人使用起重机吊起一棵广玉兰树。

为增强广场立体绿化效果,当天,鹰城广场利用雨后的有利时机种植了一批广玉兰树。 本报记者 彭程 摄

### 雇工从麦垛上跳下 受伤身亡

雇主被判赔偿14万余元

□记者 赵志国

本报讯 叶县农民王某经人介绍帮刘某收麦,不慎从麦垛上摔下伤重身亡。王某家人将刘某告上法庭,要求赔偿。近日,叶县人民法院审结这起案件,判决刘某赔偿王某医疗费等费用共计145942.14元。

据办案法官介绍,2014年6月,王某经人介绍帮被告刘某收割小麦。小麦被堆成近3米高的垛子后,王某要从上面跳下来,刘某去搬梯子,王某不让,说递给他个杈就好。王某往跳下时没有蹬到杈,直接摔在地上。刘某急忙将王某送至医院治疗,王某被诊断为急性重型颅脑损伤和肺部感染。王某住院8天,刘某支付医疗费41687.35元。2014年6月14日,王某因伤势过重死亡。

法院审理后认为,王某与刘某属个人之间的劳务关系,提供劳务一方的王某在工作期间受伤致死,刘某在接受劳务过程中未尽到充分的安全防范义务,应当根据其过错程度承担赔偿责任,但王某对事故的发生存在重大过失,也应承担相应责任,遂依法作出上述判决。

### 两分钟盗走3800元柴油 一盗油团伙落网

□记者 樊建伟

本报讯 为迅速赚钱,3男子盯上了夜间停靠在偏僻路段的大型车辆,趁夜色盗取油箱中的柴油。近日,汝州警方成功打掉了这一团伙。

据了解,11月13日上午,汝州市公安局汝南派出所接到辖区村民安某的报警,称自己夜间停放在路边的挖掘机油箱被人撬开,刚加注的3800元柴油被盗走。

汝南派出所民警调取附近的视频监控发现,11月13日凌晨3时许,一辆东风小康车出现,3名男子下车将挖掘机的油箱盖打开,又从车上取出抽油管,插入挖掘机油箱,仅两分钟时间就将满箱柴油抽到了东风小康车上的油包内,然后迅速离开。

经过侦查,民警逐步确定了嫌疑车辆的款式并实施跟踪布控。

11月20日9时,可疑车辆在小屯镇长营村附近出现,民警迅速上前拦截盘查,车上3名男子神色慌张,民警将3人带回。经审讯,3人供述了共盗窃柴油7起的犯罪事实。

目前,参与作案的张某、崔某、梁某已被汝州警方依法刑拘。

### 自然课搬到气象台

11月27日,市气象台工作人员在向小学生讲解雨量筒的作用。

当天,新华区联盟路小学的学生利用自然课的时间来到市气象台开展“学习气象知识,保护自然环境”主题活动,大家通过参观气象观测设施,了解干旱、雾霾等气象灾害生成的原因。

本报记者 李英平 摄



### 热心人为贫困家庭捐款捐物

## 孙业良在小本子记下每一笔捐助

□见习记者 杨尊尊

本报讯 妻子冯桂萍患宫颈癌住院无钱医治,租住在新华区光明路街道王庄村的孙业良向晚报求助,希望能够得到社会爱心人士的帮助。11月25日,爱心人士给冯桂萍捐款2000元(本报近日曾连续报道)。此后,还有不少热心人为孙家捐钱捐物,病床上的冯桂萍感动落泪。

从晚报上得知孙业良的两个孩子没有棉裤穿,11月27日晚,市民马先生带着妻子和10岁的儿子前往医院探望冯桂萍,并送去了鸡蛋和崭新的棉衣、棉裤。此前,马先生拨打本报电话,细心询问了两个孩子的身高和体重。

“爱心是会传递的,卖棉裤的老板得知我给晚报报道的孙业良的孩子买衣服,主动

给我减价。我们就是做些力所能及的事情,帮助别人的同时,自己内心也能感受到幸福。”马先生对闻讯赶到医院的记者说。

马先生住在市二院附近,妻子肖女士是位教师,目前在叶县支教。

当晚,马先生一家临走时,冯桂萍流着眼泪说:“真是太感谢你们了,祝你们一家健康平安。”

昨天上午11时许,一位六七十岁的老妈妈来到市第二人民医院冯桂萍的病房内,送去捐款2000元。

“老人坐在病床前跟我们聊天,可亲了,还鼓励妻子要积极乐观。我问她叫什么家住哪儿她不说,真的很感激她。”孙业良说。

新华区光明路街道办事处王庄村委会工作人员武佳佳送给我们200元现金还有一包衣服;

鹰城广场小卖部的老板看了报纸后给孩子买了新棉裤;

去妻子上班的地方退押金时,工作人员退完押金后,自己又多给了100元;

……………

孙业良专门买了个小本子,把爱心人士对他们的帮助一一记录下来,“虽然好多人的名字我们不知道,但是我们一家一定会记着他们的每一次帮助”。

昨天上午,冯桂萍告诉记者,这两天她感觉好多了,医生告诉她血已经止住了,如果不继续做化疗可以考虑出院。“做化疗还需要好多钱,现在不疼的时候我觉得自己跟正常人一样,早些出院也好省些钱。”冯桂萍说。